
 ن(  06التمرين الأول: )
  A (-2,3)   ،B(-1,-2)  ،C(2 ;5)لتكن في معلم متعامد ومتجانس النقاط 

𝐴𝐵⃗⃗⃗⃗أحسب الجداء السلمي  -1  ⃗. 𝐵𝐶⃗⃗⃗⃗  ⃗  

 .BCو   ABأحسب الطولين  -2

 مدوّرة إلى الوحدة.  ̂ 𝐴𝐵𝐶استنتج قيمة للزاوية  -3

 ن(  04التمرين الثاني: )

تحققّ أنّ :  -1
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  ن(   4: ) التمرين الثالث

 . A(5,-2)  ،B(2,-1)   ،C(1,3)مثلث حيث  ABC،  ( 𝑂; 𝑖  ; 𝑗 )المستوي منسوب إلى معلم متعامد ومتجانس  

 Aرتفاع المار من عيّن معادلة للا -1

   [𝐴𝐵]عيّن معادلة محور القطعة المستقيمة  -2

  [𝐵𝐶]التي قطرها   (C)عيّن معادلة الدائرة  -3

 . Cفي النقطة    (C)عيّن معادلة لمماس الدائرة  -4

 ن( 6)  التمرين الرابع:

)n(U   متتالية عددية معرّفة على N*   :بـ𝑈𝑛 = 
2

5
𝑛 − 1     

   حسابية أساسها  n(U(بيّن انّ المتتالية  -1
2

5
  1Uيطلب حدّها الأوّل  

  4Uو  2U  ،3Uأحسب كل من  -2

 575عيّن رتبة الحدّ الذي قيمته  -3

 حيث:   Sأحسب قيمة المجموع  -4

𝑆 =  𝑈1 + 𝑈2 + 𝑈3 + ⋯+ 𝑈1440   

5- )n(V  المتتالية المعرفة علىN*   :كما يلي𝑉𝑛 = 45𝑛+1    

  1Vهندسية يطلب تعيين أساسها وحدّها الأوّل  n(V(أ/ بيّن أنّ 

  2V ،3V  ،4Vب/ أحسب كل من 

𝑆𝑛المجموع :  nجـ/ أحسب بدلالة  = 𝑉1 + 𝑉2 + ⋯+ 𝑉𝑛 
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𝐴𝐵⃗⃗⃗⃗ب الجداء السلمي احس (1  ⃗. 𝐵𝐶⃗⃗⃗⃗  ⃗: 
𝐴𝐵⃗⃗⃗⃗  ⃗. 𝐵𝐶⃗⃗⃗⃗  ⃗ = −32 

 :BCو   ABب الطولين احس ( 2
AB = BC و  26√ = √58 

 :مدوّرة إلى الوحدة ̂ 𝐴𝐵𝐶استنتاج قيمة للزاوية  ( 3

𝐴𝐵𝐶 ̂ = 145° 
 

تحقّق أنّ : ال -1
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 :Aرتفاع المار من ن معادلة للاييع( ت1

(𝐴𝐻): − 𝑥 + 4𝑦 + 13 = 0 
 :[𝐴𝐵]تعيين معادلة محور القطعة المستقيمة ( 2

(∆): − 3𝑥 + 𝑦 + 12 = 0 
 :[𝐵𝐶]التي قطرها   (C)معادلة الدائرة تعيين  (3

(𝐶): 𝑥2 + 𝑦2 − 3𝑥 − 2𝑦 − 1 = 0 
 : Cفي النقطة    (C)معادلة لمماس الدائرة ( تعيين 4

(𝑇):−𝑥 + 4𝑦 − 11 = 0 

 

 :حسابية  n(U(بيّن انّ المتتالية ن

𝑈𝑛+1 − 𝑈𝑛 = 
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أساسها  حسابية n(U(المتتالية  ومنه 
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 :2U ،3U  ،4Uب كل من احس( 2
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 1440  هي : 575رتبة الحدّ الذي قيمته  ( 3

  



 

 

𝑆 :   ب قيمة المجموعاحس ( 4 = 413568 

 :   هندسيةمتتالية  n(V(أنّ  تبيان -( 5

𝑉𝑛+1 = 45𝑉𝑛 

𝑉1وحدها الأول   =qأساسها  هندسيةمتتالية  n(V(ومنه  = 46 

 :2V ،3V  ،4Vب كل من احس  -ب

𝑉4 𝑉3    و    421 = 𝑉2     و     416 = = 411 
 

 : 𝑆𝑛 المجموع nب بدلالة احس -جـ

𝑆𝑛 = 46 45𝑛−1

45−1
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